« Léo, Max et Eva sont trois petits enfants trés courageux.

Rallye Maths 95 — IREM épreuves maternelle 2014-2015

Ils décident d’aller ramasser des fruits dans le jardin de leur voisin, 'ogre Raspoutine.

Ils ont le droit d’en ramasser mais pas plus de 7 fruits chacun (10 pour les GS).
S’ils ramassent plus de 7 (10 pour les GS) fruits chacun, I'ogre les transformera en lapin et les croquera.

Léo, Max et Eva sont encore petits et ne savent pas bien compter. Il faudrait les aider.
Pouvez-vous vérifier ce que chacun a ramassé et leur dire s’ils se sont trompés afin de ne pas étre changé en lapin
et croqué ?»
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MATERIEL ET REMARQUES : Choisir le tableau MS ou GS. Mettre a disposition les outils habituels de la classe (boulier, jetons...), planche de fruits jointe si nécessaire.

(Ressources : d’aprés Défi maths 2013/2014. Circonscription de La Rochelle est)
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Rallye Maths 95 — IREM épreuves maternelle 2014-2015
SOLUTION ETAPE 2 — Résoudre des problemes portant sur les
guantités

~
MS L, Léo ne sera pas croqué, il a ramasseé 6 fruits

*Max sera croqué, il a ramassé 9 fruits
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ngva ne sera pas croquée, elle a ramasseé 7 fruits
o

GS Léo ne sera pas croqué, il a ramasseé 8 fruits
ﬁ

*Max sera croqué, il a ramassé 15 fruits
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4,& Eva ne sera pas croquée, elle a ramassé 10 fruits



